Klasické sudoku

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v zadné tu¢né€ ohranicené oblasti.
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Rozdilové sudoku
Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném
fadku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
Cisla v ovalech mezi poli¢ky udavaji rozdil &isel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi. Tento rozdil vzniké
tak, ze odecitame vétsi ¢islo od mensiho (i kdyz by mensi bylo vlevo a vétsi vpravo).
Priklad: V ovalu se nachazirozdil 7, okolni policka mohou tedy obsahovat¢islal a8,8a1,2a9,9a2.
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Arukone (Spojovacka)

log07

Spoj stejné symboly ¢arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi policky. Cara mize prazdnym polickem

projitrovné nebo se zalomit v pravém thlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.

V nasledujicich ulohach jsou vyuzita vS§echna prazdné policka, tj. Zadné policko neztlistane prazdné.
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Mosty

Spoj vSechny ostrivky (tj. krouzky s ¢isly) pomoci mostl tak, aby bylo mozno dojit z kazdého ostrivku
na kterykoliv jiny. Mezi dvéma ostriivky mohou byt maximalné dva mosty. Mosty je piitom dovoleno stavet
jen vodorovné nebo svisle. Mosty se nesmi krizit. Cisla v ostrivcich udavaji pocet mostl, které z dané¢ho

ostrivku vychazeji.
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